拨乱反正

沧州首胜

大连人队之前取得两连胜, 凭借

两连胜在积分榜上以2分优势领先沧

州雄狮队。后者虽然在过去两轮比赛

中分别不敌武汉队、战平申花队,但总体呈状态上升态势。但在新帅萨布利

奇带领下, 球队攻防两端都表现出积

极的变化,本轮战胜大连人,斩获保级

组比赛的首场胜利, 也让他们暂时脱

少将,主帅何塞对人员进行轮换,祭出了"全华班"的首发阵容。但大连人队 最终为轻敌付出了代价。上半时比赛

谢鹏飞独中两元,为沧州雄狮队建立 优势,而博阿滕点射为大连人队扳回

以继续保持这场的态度,每个人全力

以赴,积极跑动,拼尽所有,通过努力

之后大家也拿到了好的成绩和成果。

取得执教沧州雄狮队的首胜,萨 布利奇感慨道:"我希望以后的比赛可

一城,却未能挽回败局。

或是考虑到对手因内订风波缺兵

离了降级威胁。

青岛队活了,保级组乱了

本报记者 李冰

对积分已经超过了争冠组个别球 队的申花而言,"保级"已经是一个不 存在的话题了,他们的压力,来自于内 部挖潜和锻炼年轻球员,以及外界认 定的"一碗水应该端平",也就是说在 对阵有保级需求的对手时,绝对不能 区别对待,该赢就得赢,否则就会有 "瓜田李下"之嫌。至于河南嵩山龙门, 虽然到目前为止,这支球队在第二阶 段联赛中一胜难求, 但是凭借着两场 平局,他们的积分也上升到了20分,领 先排名垫底的青岛队10分,在联赛还 有5场的情况下,以河南队的实力和人 员配置,除非他们自己想去中甲,否则 被青岛队反超的概率微乎其微。同样 的道理,已经有18分在手的武汉队,不 但拥有8分的领先优势,而且在与青岛 队的第一回合较量中5比2大胜,不出 意外的话,他们的一只脚,已经踏进了 2022赛季中超联赛的门槛

事实上,上一轮联赛对阵青岛队的天津津门虎的保级形势,一度是被非常看好的,因为只要他们能够战胜之前已经11场连败的青岛队,他们的积分就能达到14分,而青岛队依旧只有7分,这样一来,不管保级组其他比赛的胜负如何,于根伟的津门虎都能将自己与青岛队之间的分差,扩大到7分,保级的主动权也将牢牢掌握在自己手里。可惜的是,在用一场胜利为青岛队"续命"的同时,津门虎的领先优势,也锐减到了1分,球队上下在自信心上遭受的打击,不可谓不小。

同样被"逆转"了保级形势的,还 有大连人队。第17轮联赛之前,大连人 队积13分,甚至在第二阶段联赛第一



三轮抢7分,被动换帅却迎意外之喜——

"菜鸟"不菜,李金羽出道即巅峰

太报记者 丁梦婕

场比赛中1比0赢下河南嵩山龙门队之

后,很多人认为这支跟"欠薪"等字眼

无关的球队,已经提前宣告保级成功,

但是在1比2输给沧州雄狮队之后,积

分和排名同时被对手反超,而且随着

青岛队意外地战胜了天津津门虎,大

连人对青岛队的领先优势, 也缩小到

了3分,如果在21日两队直接交手的比

赛中败下阵来,将会被对手彻底踩在

连人和青岛队之间的对决外,沧州雄狮和天津津门虎也将捉对厮杀,这同

样也是一场谁都输不起的比赛, 而刚

刚1比4输给上海申花的重庆两江竞技

队,如果面对武汉队时再输一场,同样

也有可能被身后的天津和青岛队反

超,对要人没人,要钱没钱的这支球队

来讲,后果或许会比想象的更加严

级下赛季中超之后,两地媒体甚至已 经开始"憧憬"起超甲附加赛上演"川

区的四场保级组比赛结束之后, 无论

形势还是答案,或许都能更加确切一

渝德比"的一幕了。

-在成都蓉城队基本无望直接晋

生存还是死亡? 21日晚上, 苏州赛

接下来的第18轮联赛中,除了大

第93分钟完成进球的武汉队上演绝平好戏,赛后,难掩兴奋的主教练李金羽出现口误,将比赛结果描述为胜利。事实上,这场平局的意义不亚于赢球,凭借在河南队身上抢下的1分,武汉队近3轮取得2胜1平,已逐新远离降级区。李金羽的执教生涯从首秀大胜对手开始,到如今保持三轮不败,武汉队的惊喜得以延续。

作为之前无主帅经验的救火教练,李金羽上任时并不被外界广泛看好。在他的带领下,武汉队开局两轮连入9球,先以4比2逆转沧州雄狮,后以5比2大胜青岛,这支全新的球队令人刮目相看。第三轮面对积分榜上领先

优势明显的河南嵩山龙门时,武汉队 依然没有示弱。

本场比赛,主裁判在VAR两次介入中作出的两次判罚对比赛起到了决定性的作用,不过因判罚尺度不一的问题引发争议。第44分钟,洛佩斯接黄紫昌直塞推射破门,当值主裁判经过与视频助理裁判的沟通后认定洛佩斯越位在先,进球无效;下半场第84分钟,卡兰加为河南队攻入一球,边裁第一时间举旗示意卡兰加越位,但经VAR认定后,主裁判认定卡兰加不构成越位,进球有效。根据慢镜头回放显示,洛佩斯和卡兰加进球时所处的位置相似,越位与否都在毫厘之间,很难做出判断,但两粒进球却得到了不同结果的判定。

武汉队落后时,比赛已临近结束,但球队继续吹响了进攻号角,全力冲击对方的球门。伤停补时阶段,蒿俊闵开出角球,禁区内接应的叶重秋头球攻门,皮球打在卡兰加身上后折射滚入球门。最终,武汉队!比!绝平河南。

三轮比赛战罢,抢下7分的武汉队 积分达到18分,顺利升至保级组第三 名,领先第四名的沧州雄狮4分之多, 暂时脱险,球队的保级前景暂时明朗。 赛后发布会上,李金羽直言这是一场 艰苦的比赛,"对手在人员和打法上都 极具攻击性,还好我们的队员顶住了 压力,尤其是在比分落后的情况下,每 个球员激发出的斗志让我感动。今天 收获这场平局,特别感谢队员们全力 以赴的拼搏精神。"

三轮不胜,保级关键时刻遭遇伤病——

"虎"落平阳,到了最危险的时刻

特约记者 翰林

后防核心卡达尔的意外受伤,让 天津津门虎在上轮比赛中最终输给 了青岛队,考虑到球员的伤势,后防 线也面临着人员调整,接下来的比赛 中,津门虎的防线将面临着巨大的压 力和挑战。

上一轮比赛,津门会意外输给了 青岛队,赛后主教练于根伟在总结败 因的时候认为,除了球员们背上压力 和包袱之外,卡达尔的意外受伤打乱 了球队的进攻和防守的组织。赛后,球 队方面透露,卡达尔的大腿肌肉拉伤, 这样的伤势意味着他将缺席一段时间 的训练和比赛。

19日下午,卡达尔前往当地医院 进行了核磁共振检查,确认大腿后侧 肌群存在损伤情况。不过核磁共振结 果并不能反映出他的伤势严重程度, 至于恢复时间,需要看球员的个人身体情况以及治疗情况而定。目前,球队 方面也制定了治疗方案,确保卡达尔 尽快回到球场上。

无论如何,卡达尔恐怕都很难出现在接下来对阵沧州雄狮队的比赛中。对阵青岛队的比赛中,卡达尔下场之后,后防线漏洞百出,也说明了他对于球队的重要性。接下来津门虎该如何调整,非常考验教练组的应变能力了。

输给青岛队之后,天津津门虎目前的士气受到了影响。对此,教练组也开始给球队做着心理按摩的工作。12月19日是谭望嵩36岁的生日,教练组在中午特意在驻地为举办了庆生仪式。于根伟这样表态:"为小谭庆生,体现了大家的凝聚力,也希望他生日快

乐。这不仅是对他的祝福,也是对球队的祝福,希望我们有好的运气,迎接接下来的比赛。"

谭望嵩也代表所有队员表态:"大家要咬住这股劲,团结一致,我们在明年1月4日回家。"这句话意味着,天津津门虎队的目标依然非常明确,那就是希望提前完成保级工作,并不希望继续留在苏州赛区踢保级附加赛。

昨天下午,球队也没有像以往那样主力球员进行调整,而是全队都来到了训练场。于根伟在训练开始前,做了阶段性的总结和形势分析。实际上不用他说,球员们也非常清楚目前球队所面临的严峻保级前景。不过于根伟还是愿意告诉所有队员,球队必须要放下思想包袱,摒弃患得患失的思想,为了球队必须要拼出一片干

